

В МАЛАЙЗИИ ПОЯВИТСЯ ТОРГОВЫЙ ДОМ УЗБЕКИСТАНА



Посол Узбекистана в Малайзии Равшан Усманов обсудил вопросы развития торгово-экономического сотрудничества с основателем самого крупного малайзийского оптового торгового центра GM Klang Wholesale City Лимом Коком.

На повестке дня стояли вопросы увеличения объемов экспорта узбекской продукции в Малайзию, а также ее диверсификации.

Л.Кок выразил заинтересованность в налаживании сотрудничества с крупными экспортерами нашей республики и заявил о готовности в оказании всесторонней поддержки вхождению узбекской продукции на малайзийский рынок.

Стоит отметить, что основанный в 2009 году центр оптовой торговли GM Klang Wholesale City располагается в крупнейшем малайзийском порту Кланг, близ Международного аэропорта Куала-Лумпура. Он состоит из трех блоков с общей площадью около 140 тысяч квадратных метров, который может разместить в себя 2,500 торговых точек. На сегодняшний день в этом оптовом хабе представляют свою продукцию компании из более 20 стран мира.

Наряду с этим, компании, занимающиеся торговой деятельностью в данном центре, также пользуются такими онлайн платформами как Lazada и Shopee для продажи своей продукции по оптовой цене по всей Малайзии.

По итогам переговоров основатель торгового центра согласился предоставить помещение в центральном павильоне центра GM Klang Wholesale City на безвозмездной основе сроком на один год для открытия торгового дома в форме «шоу-рума» экспортируемой продукции Узбекистана.

Стороны также договорились об организации визита Лима Кока в Узбекистан в октябре 2019 года для рассмотрения возможности создания в республике аналогичного крупного торгового центра.

В интервью ИА «Дунё» основатель и исполнительный директор оптового торгового центра GM Klang Wholesale City Лим Кок призвал деловые круги Узбекистана налаживать связи с Центром.

- Мы намерены продвигать наш Центр в качестве платформы, где производители различной

продукции со всего мира могут осуществлять свободную торговлю на территории Малайзии. В этой связи, я предлагаю деловым кругам Узбекистана продемонстрировать свой товар на нашей площадке ТЦ GM Klang Wholesale City, тем самым, наладить контакты для заключения контрактов по поставке готовой продукции на рынки Малайзии.

В наши планы также входит организация визита деловых кругов Малайзии и стран АСЕАН в Узбекистан для установления долгосрочных дружеских и партнерских отношений с узбекскими торговыми компаниями, - сказал он.

Присутствующий на встрече вице-президент Федерации малайзийских производителей Гох Ким также приветствовал развитие двусторонних отношений между нашими странами.

- Я надеюсь, что бизнес-круги Узбекистана будут использовать торговый центр GM Klang Wholesale City в качестве платформы для продажи своих товаров на рынках стран АСЕАН. В этой связи хотел бы призвать бизнес-круги Малайзии и Узбекистана активно развивать экономическое сотрудничество, путем открытия совместных предприятий на территории обеих стран, - сказал он.

Источник